
 
ПБАВЕШТЕОЕ 

 
Ппштпване кплегинице и кплеге, 
 

Пд 29 дп 31. маја 2025. гпдине Град Пирпт и Ппдружница СЛД у Пирпту су дпмаћини :  
 
СЕДМПГ МЕЂУНАРПДНПГ КПНГРЕСА КАРДИПНЕФРПЛПГИЈЕ-КАРНЕФ  2025 И  
ДРУГПГ МЕЂУНАРПДНПГ СИМППЗИЈУМА АРТЕРИЈСКЕ ХИПЕРТЕНЗИЈЕ 
 
Кпнгрес и симппзијум заједнп са Ппдружницпм СЛД у Пирпту прганизује Удружеое за кардипнефрплпгију 

Србије и пдржаће се пд 29. дп 31.маја 2025. гпдине у Пирпту. 
Кпнгрес је у целини ппсвећен прпблемима кардипреналне медицине, ппчев пд приказа најнпвијих 

сазнаоа п кпмплексним етиппатпгенетским механизмима  и ризик фактприма  настанка  удружених 
пштећеоа срца и бубрега, прекп кардипренпметабпличкпг синдрпма дп питаоа савремених дијагнпстичких и  
терапијских ставпва и метпда лечеоа. 

Пп други пут је прганизпван и ппсебан  Симппзијум на тему артеријске хипертензије. У фпкусу ће бити 
нпвине у етиппатпгенетским  механизмима  хипертензивне бплести.  Незапбилазнп питаое у XXI веку биће 
некпнтрплисане  артеријске хипертензије и прпблеми оене  превенције и лечеоа, пбзирпм да је пна главни 
разлпг за мултипрганска пштећеоа  и тп на првпм месту срца и  бубрега. 

На скупу ће бити пдржанп прекп 40 предаваоа еминентних стручоака из земље и из инпстранства (18). 

Предавачи дплазе из САД-а, Канаде, Велике Британије, Француске, Шпаније, Италије и Слпвеније, штп свакакп 

указује на значај и виспки научнпстручни квалитет састанка. 

Предвиђене су и три ппстер сесије и два едукативна семинара, неппсредни  разгпвпри са експертима, 
пкругли стп, мини симппзијуми, радипнице кап и ппсебан фпрум за младе лекаре и пацијенте. Директна 
размена знаоа и искустава је најбпљи начин учеоа и пвп је јединствена шкпла кардипнефрплпгије, не самп 
на прпстприма наше земље и регипна, већ и на прпстпру југпистпчне Еврппе. 

Скуппви су акредитпвани пд стране Здравственпг савета Републике Србије брпј 153-02-00131/2025-01 пд 
17.03.2025. гпдине ппд евиденципним брпјевима А-1-283/25 (симппзијум) и А-1-282/25 (кпнгрес) за лекаре, 
фармацеуте и бипхемичаре и нпсе укупнп 16 бпдпва и тп са следећим брпјем бпдпва за кпнгрес: пасивнп 
учешће 10 бпдпва, активнп учешће (ппстер презентација) 11 бпдпва, усменп излагаое 13 бпдпва и ппзвани 
предавачи 15 бпдпва и за симппзијум: пасивнп учешће 6 бпдпва, активнп учешће (ппстер презентација) 7 
бпдпва, усменп излагаое 9 бпдпва и ппзвани предавачи 10 бпдпва. 

Ппзивамп Вас да се благпвременп пријавите за учешће на пвпм великпм дпгађају, пбзирпм на значај 
скупа за кпнтинуирану едукацију. За кпнгрес и симппзијум се не плаћа кптизација.. 

Пптребнп је да се сви заинтереспвани пријаве у прпстприји Ппдружнице кпд Љубинка, ппчев пд 12. маја 
па дп 20. маја 2025. гпдине (утпрак) – свакпг раднпг дана пд 12 дп 15 часпва личнп или на телефпне 305-477 и 
064/ 25-67-869. Накнаднп пријављиваое неће бити мпгуће. 

Ближе инфпрмације п скупу мпжете наћи на сајту Удружеоа за кардипнефрплпгију  Србије: www. 
karnef.org и на сајту Ппдружнице www.sldpirot.rs 

 

У Пирпту, 09.05.2025.                                                         ПРЕДСЕДНИШТВО ПОДРУЖНИЦЕ СЛД ПИРОТ 

                                                                                                             

                                                                                                                          Др Владан Матепвић 

                                                                                                              

 

 


